

**PRISTOJNOST:** OBČINSKI SVET OBČINE KRANJSKA GORA

**PREDLAGATELJ:** ŽUPAN OBČINE KRANJSKA GORA

**POROČEVALEC:** Komunala Kranjska Gora d.o.o.

**USKLADITEV CEN STORITEV OBVEZNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE  
ODVAJANJA IN ČIŠČENJA KOMUNALNIH IN PADAVINSKIH ODPADNIH  
VODA V OBČINI KRANJSKA GORA**

**Gradivo za 1. izredno sejo Občinskega sveta, dne 11.7.2016**

**ZAKONSKA PODLAGA:** Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur. l. RS, št. 87/2012 in 109/2012);  
Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Kranjska Gora (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 28/2012, Uradni list RS, št. 44/2016);  
Statut Občine Kranjska Gora – uradno prečiščeno besedilo /UPB-1/ (Uradno glasilo slovenskih občin 42/2014 in 7/2015).

**Predlog za obravnavo :** Na podlagi Odloka o delovnih telesih občinskega sveta (Uradni list RS, št. 104/2009) predlagamo, da gradivo obravnava Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

## **I. UVOD IN OBRAZLOŽITEV**

Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (v nadaljevanju uredba), med drugim, določa tudi metodologijo za oblikovanje cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja – odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode.

Ceno storitve obvezne občinske gospodarske javne službe za območje občine predlaga izvajalec na podlagi elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe, ki ga pripravi ob vsaki spremembi pogojev poslovanja in jo predloži občinskemu svetu v potrditev.

Zavezanec za izdelavo elaborata je z dnem 1.7.2016 dalje izvajalec obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske vode Komunala Kranjska Gora d.o.o.

V skladu z uredbo so v elaboratu oblikovane cene izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalnih in padavinskih odpadnih voda v občini Kranjska Gora ločeno za:

- odvajanje komunalne odpadne vode;
- čiščenje komunalne odpadne vode;
- storitve, povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami.

Cena posamezne storitve je sestavljena iz omrežnine, cene storitve in okoljske dajatve. Omrežnina se za infrastrukturo javne službe, s katero se izvajajo posamezne storitve javne službe, določi na letni ravni in se uporabnikom obračunava glede na zmogljivost priključkov, določeno s premerom vodomera v skladu z 20. členom uredbe.

Na podlagi uredbe se količine storitev odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode izražajo v m<sup>3</sup> opravljene storitve, za katero se šteje količina dobavljene pitne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo in čisti na komunalni čistilni napravi.

Enota količine storitve prevzema vsebine in ravnanja z vsebino iz nepretočnih greznic, prevzema blata in ravnanja z blatom iz obstoječih greznic ali malih komunalnih čistilnih naprav ter obratovalnega monitoringa za male komunalne čistilne naprave je v skladu z uredbo izražena v m<sup>3</sup> opravljene storitve, za katero se šteje količina dobavljene pitne vode, ki se odvaja v nepretočno greznico, obstoječo greznico ali malo komunalno čistilno napravo.

Okoljska dajatev se zaračunava uporabnikom na podlagi predpisa, ki ureja okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadne vode.

## **II. FINANČNE POSLEDICE**

Sprejem sklepa za proračun Občine Kranjska Gora nima neposrednih finančnih posledic. Višji je znesek najemnine (amortizacija) za uporabo občinske infrastrukture in posledično znesek omrežnine za odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode. V skladu z uredbo se ta znesek razporedi med končne uporabnike v skladu z velikostjo vodomernih naprav in faktorji, kot to določa uredba in je prikazano v tabelah iz prejšnjega poglavja. Cene storitev odvajanja in čiščenja ter storitev, povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami ostajajo za končne uporabnike, zaradi majhnih sprememb predračunskih cen iz elaborata, nespremenjene. Nespremenjena ostaja tudi višina okoljske dajatve.

## **III. PREDLOG SKLEPA:**

Občinskemu svetu Občine Kranjska Gora predlagamo, da predlog cene obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Kranjska Gora obravnava in po razpravi sprejme naslednji

### **SKLEP**

**Občinski svet Občine Kranjska Gora potrdi predlog cen obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode na celotnem območju občine Kranjska Gora, na podlagi elaborata izvajalca javne službe Komunale Kranjska Gora d.o.o.**

**Spremenjene cene se pričnejo uporabljati od 1.7.2016 dalje.**

številka:

datum:

Pripravila:  
**Henrika ZUPAN**  
Direktorica Komunala Kranjska Gora d.o.o.



**ŽUPAN**  
**Janez Hrovat**

Priloge:

- Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalnih in padavinskih odpadnih voda v občini Kranjska Gora